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ПРВИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
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10. За дате исказе  одредити истинитосну вредност формуле (p=>q)
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2. Испитати да ли је дата формула таутологија (
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3. Дати су скупови A=
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 6};  B=
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    Одреди (А\ B)
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4. Дати број заокружити на једну децималу и израчунати апсолутну и релативну грешку а=3,245.
ДРУГИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1. Доказати да су два троугла подударна ако су има једнаки следећи одговарајући елементи: c=c1, b=b1, hc=hc1.
2.  Милан је купио очишћено прасе тешко 14kg и 800g. Испекао га је  и добио тачно 10 kg печења.Колико се процената губи при печењу.
3.  Ако данас уложимо 100000дин код банке чија је каматна стопа 20% колика ће бити камата после  а) 15 месеци  б) 200 дана?
4. Ако три сејачице могу за 4 дана да посеју 384 ha, за колико дана ће посејати 7 сејачица 4480 ha?
5.  Ако имамо робу по цени од 2400дин и 3200дин, треба направити 450kg мешавине по цени од 2600дин. Колико килограма треба узети од сваке робе?
   ТРЕЋИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1.Конструисати 
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D

 ако је дато a,c,hc                                                               
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2. Дати троугао ABC:  a)транслирати за вектор 2
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3.Поделити полиноме: (5х
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4. Среди:
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5) Нађи НЗС и НЗД за полиноме:
p1: 9x
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ЧЕТВРТИ  ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1)Дате су дужи a,b,c. Kонстрисати дуж x : а) х : а = b : c;  б) х = 
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2) Реши систем помоћу две методе: 2х+y=
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4) Решити једначине : а) (6y
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ПРВИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
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. За дате исказе  одредити истинитосну вредност формуле (p
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2.  Дати су скупови A=
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2=4}; B=
[image: image107.wmf]{


[image: image108.wmf]x
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    Одреди А2, А\ (B
[image: image114.wmf]È

C) ; C
[image: image115.wmf]Ç

 А.

3. a) Δ, δ, δ(%)?       x=3,28; x’=3
    б) заокружити на једну децималу :ати апсолутну и релативну грешку а=3,25;4,15;  

        3,251;4,96;0,03.

4. а) 
[image: image116.wmf])
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    б) Колико се правих може формирати од 6 неколинеарних тачака?
ДРУГИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1. а) Са повећањем од 16% роба је коштала 3712 дин. Колико је коштала раније?
б) К+i=121500; t= 75дана; p=6%. К,i?
2. a) P:Ž:L=4:3:2; P+Ž+L =603din. P,Ž,L?
б) (9+x):6=x:5

в) За одело треба 3m штофа ширине 140cm. Колико треба m ако је ширина 80 cm?
г) Колико треба узети 90% алкохола а колико 60% да се добије 127l јачине 70% ?
Доказати да су два троугла подударна ако су има једнаки следећи одговарајући елементи: а=а1, c=c1, hc=hc1
ТРЕЋИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1.Конструисати 
[image: image117.wmf]ABC

D

 ако је дато б,c,hc.

2. Дат је квадрат ABCD:  a)транслирати за вектор 
[image: image118.wmf]CO

,  ако је О пресек дијагонала. 
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3.Поделити полиноме: А= х
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4. Упрости изразе:

                а) 
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5. Раставити на чиниоце:
      a)  (4а+2)2
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ЧЕТВРТИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1.  а)
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              б) супротни коефицијенти  3x+2y= 
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г) заменом 2x+y=3
                     3x 
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ПРВИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
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2.  Дати су скупови A=
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 EMBED Equation.3  [image: image169.wmf]Î
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    Одреди А× B, А\ (B
[image: image170.wmf]È

C) ; А Δ B.

3. a) Δ, δ, δ(%)?       x=3,25; x’=3
    б) заокружити на једну децималу :ати апсолутну и релативну грешку а=1,115; 

        4,2253; 3,125; 9,997; 0,002.
4. а) Колико се правих може формирати од 6 неколинеарних тачака?
    б) 
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ДРУГИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК
1а)  Колико ракије по цени од 1340 дин и 1165дин треба помешати да се добије 525l по цени од 1240дин?
б)  Пера, Жика и Лаза деле 540динара у односу 3:2:4; Колико добија свако од њих?
в) Доказати да су два троугла подударна ако су има једнаки следећи одговарајући елементи: b=b1, c=c1, tc=tc1.
2 a) К=60000; t= 3 meseca; p=15%. i?
б) После снижења од 20% роба је продата за 1280дин. Колико је коштала раније?
3. а) (x 
[image: image172.wmf]-

 3):2=3:4
б) Чоколада од 150 g кошта 480дин. Колико грама има чоколада чија је цена 1280дин.
ТРЕЋИ  ПИСМЕНИ ЗАДАТАК

1.Конструисати 
[image: image173.wmf]ABC
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 ако је дато β,c,hc.

2. Дати су полиноми А(х)= А= х
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3. Средити:
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4. Раставити на чиниоце:

      a)  аx+ay-bx-by;       б)
[image: image183.wmf];

4

2

-

x

   в) 
[image: image184.wmf]8

1

-y3
5. Дат је квадрат ABCD:  a)транслирати за вектор 
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